
Atividade de Língua Portuguesa - Revisão

Observe a tirinha e responda.

1. Pode -se perceber que foram usados dois tipos de linguagem na tirinha. Elas são:
a) linguagem poética e verbal
b) linguagem verbal e científica
c) linguagem verbal e não verbal
d) linguagem científica e não verbal

2. O segundo quadrinho sugere que:
a) o passarinho voou
b) o passarinho foi engolido
c) o passarinho correu
d) o passarinho se escondeu

3. O pássaro abordou Garfield porque:
a) queria conhecê-lo
b) estava solitário
c) queria tirar satisfação
d) estava curioso

4. Ao escrever a primeira frase da tirinha utilizando discurso indireto, a resposta adequada seria:
a) Ah é você o gato que comeu meu irmão.
b) -Hey, é você o gato que comeu meu irmão?
c) O pássaro perguntou se era ele o gato que teria comido seu irmão.
d) O pássaro perguntou: -É você o gato que comeu meu irmão?

5. A cara e a frase de Garfield no último quadrinho indica que:
a) ele gostou de conhecer a família dos passarinhos
b) ele foi irônico porque iria acabar comendo todos os passarinhos da família
c) ele se apaixona por todo mundo
d) ele é um gato muito amoroso

6. Ao transcrever a última frase da tirinha utilizando discurso direto, a resposta mais adequada seria:
a) -Eu amo essa família
b) Ele disse que amava aquela família
c) “-Eu amo essa família-”
d) Ele disse que amo essa família

7. Podemos considerar a tirinha como um texto narrativo? Explique.

8. Quais são os elementos essenciais em um texto narrativo?


